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Hyvinkään kaupunginkellarissa Kankurinkatu 4-6, käynti 

Kankurinkadun puolelta pääsisäänkäynnin portaiden oikealta puolelta 

Huutokauppa alkaa klo 18. Kohteisiin voi tutustua klo17 lähtien. Kirjalliset tarjoukset ti 9.4. klo21

mennessä: HySN ry/Ahonen PL 119 05801 Hyvinkää, 040-7504497 iltaisin tai timo.ahonen(at)pp4

.inet.fi. Ilmoita myös jäsenyhdistys, osoite ja puh.numero. Kaikkiin voittaneisiin kirjallisiin lähetyk-

siin lisätään todelliset pakkauskulut ja 2€:n pakkausmaksu. 

Kirjallisuusviitteet: KP  Krause Publications kolikko-ja seteliluettelot; L  Laitakari, Suomen mitalit

1936-68; P  Passi, Ilmiö mitalitaide; SNY  Keräilijän Opas 2018; Tonkin  Myntboken 2014.

Meklarin minimikorotukset 1-10€ 50c, 10-50 1€, 50-100 2€, 100-200 5€, 200-500 10€, 500-1000  

20€ ja >1000 50€. EI HUUTOMAKSUA! 

Kirjallisuus

1. Suomen rahahistoria kokoelma, oma kirjamallinen esittelyteos kuin 

laatikko: sis. 25p/50p 1916, 1mk 37,43Cu,50Fe,63 ja kullatut  muisto-

lyönnit 1mk 1864,1921,48,56,64, 10mk/20mk 1878, 100mk/200mk 1926

hieno, erikoinen historiateos, nro 504/1000 55 0

Mitalit ja ansiomerkit

2. Ilmari Kataja/Sampo 1941-62 (J.Vikainen62) L145  71mm AR(813) 8 30 30

3. Liikesivistysrahasto 1919 (K.Räsänen1969) P24  72mm vihertävä AE 7 15 15

4. Eino Kajaste (Leila Hietala1972) P8  73mm, syrjässä "91" AE 8 15 15

5. Sylvi Kekkonen (E.Hiltunen74) P34  plaketti 110x66mm AE

reumatyön hyväksi - pakkauksessa ………………. 8 15 15

6. SPR 100v (LP77) "nälän kolmet kasvot" P4  kolme osaa, koottava ja

hajotettava, alkuperäispakkauksessa kokoamatta AE ……. 8 55 0

7. L.A.Puntila P25  72mm, Erkki Partanen P44  80mm AE

Partanen kotelossa, mol. tekijä A.Tukiainen68,75 …………. 7,8 20 0

8. Ahti Karjalainen 60v P35  70mm, Pekka Peltokallio P47  75mm AE

Karjainen kotelossa,  mol. tekijä TJ83,86 ……………….. 7,8 20 0

9. Pro Patria 1939-1945 Sotaveteraanien veljestuki/kolme kasvavaa kuusta

    (O.M.1981 H.V.) P48  70mm 259g puukotelossa, kullattu?!  Kts.kuva … 9 60 0

10. mitalisarja Kanadan parlamenttiedustajista 1867-1988 (14, 10 eril.), 

kaksi kullattuja?  Sinkkiä ……………………………. 4-7 20 0

11. Mannerheim-kokoelma pillereissä (17) esitelehtineen, 38mm, CuNi +

24 karaatin kultaus …………………………………………. 10 80 0

12. kuntourheilumitaleita(7) "Raumalt Porrii" 1992-98 70-60-55mm + osuus- 

pankin uudenvuoden mitalit/tinat 1991(2) 43mm  AE  ……… 7-8 12 0

Sotien kunniamerkit, ansiomerkit, militaria

13. Suomen sotaväki 1881-1902, mm pnja, nauha likainen ja nuhruinen AE 7 50 0

14. Helsingin valtauksen mm 1918-38 12.IV  nauha v.lik. AE 8 40 40

15. VM 1.lk 1939 ja vastaava pienoiskunniamerkki  AR 8,8 30 0

16. Vapaudenristin ansiomitali 2.lk 1941 + vastaava pienoiskunniamerkki AE 8,8 30 0

17. väestönsuojelun ansioristi AR(925) 8 90 0

18. väestönsuojelun ansiomitali 1.lk, nauhasoljessa 1939-1940 ja vastaava

pienoisansiomitali mol.AR ……………………………. 8,8 50 0

19. väestönsuojelun ansiomitali 2.lk, nauhasoljessa 1939-1940  AE 7 20 0

20. Rintamamiesveteraanien Liiton mitali (MH86) 70mm, AE kotelo; pinssi

hop.; liiton 25-vuotisansiomitali; liiton solmiopidike; tammenlehväpinssi;

     kokardi; SRL-ruuvimerkki hop.,pun.emali; KK-neula  AE,AR ……… hienot 20 22

21. sekal. Vpk-, kuntoisuus- ym. merkkejä (4 neulaa, 4 ruuvilla, 2 pinssimallia)

kolme hopeista AE,AR  kts.kuva  ……………………………. 6-8 50 80

22. Pohjan poikain rykmentin merkki, taustamerkinnöittä 8 150 160



23. manttelinnappeja(9) eril.vaakunoita, ankkurikin ym., teksti venäjäksi käytetty 15 15

24. seinäreliefi 160mm AE kts.kuva 7 20 52

Olympia-merkit ym.

25. neulamerkki Tukholman Ol.1912 ratsastuskilpailu 18 18
26. neulamerkki Helsingin OL-stadionin avajaiset 12.6.1938, kullattu 

harvinainen ………………………………. käytetty 7 15 16

27. mitali XII Olympia Helsinki 1940, myyntiin 1940 irrallinen Eprv AE 8 25 40

28. neulamerkit XV Ol. Helsinki 1952: liekki ja emaloitu stadion  AE 7 10 10
29. neulamerkit emaloitu 1932 Los Angeles osallist. ja Insbruck 1976  AR,AE 8 10 10

30. mitalit Roma 1960 25mm kantolenkki, hopeointi ja emali kulunut;

Sapporo XI Ol.1972 "pronssi" 33mm  AE ……………….. 6,8 10 10
31. kankaiset hihamerkit(2) sini-valk., olympiarenkaat ja 1960 tois.v.likaa ? 15 15

32. nauhallinen osallistumismerkki Sarajevo 1984 AE 8 20 20
33. olympia-neulat(5): renkaat(1940),1948, XV(52),1964, kultainen pisara

0,8g Au 585‰  AE,Au ……………………………. 7-8 20 21
34. Oslon talviolympialaisten 1952 virallinen lasilautanen, 11,5x11,5cm kuin uusi 90 0

Baltian, Ruotsin ja Venäjän kolikot

35. Eesti 5 mk 1926 eprv AE 6 180 290

36. Eesti 25senti 1928, 10mk 25 AE 6,5 8 8

37. Eesti 1cent 1939, 1kroon 34, 2krooni 30 7,6,8 15 15

38. Ruotsi 2 öre SM 1746 Tonkin B2 , 47 C2 , 48 C2 , 49 v.hom., 51 A2 , 

58 A4 , 60,61, 62 A4 , 63,64, 65 A4 , 66,67  AE  ……………………. 3-4 50 54

39. Venäjä 3 kop 1840 CПM epijiä, eprvja  AE 5 20 0

40. 5 kop 1777, 81 päällelyöntijiä, 91,92(3) kaikki EM kaikissa v.hom  AE 5 60 0

41. 5 kop 1790EM, 91EM k6, 92EM, 94EM hometta, 95EM  AE 5-6 40 0

42. 20 kop 1871,76 k6, 01ФЗ, 07,08,09,10,11,12ЭБ, 13ВС, 14,15,16  AR 4-7 30 54

43. Venäjä ½kop 1912, 50kop 1894 AГ  AE,AR 6,4 20 26

44. 50 kop 1896 AГ, 96 * syrjässä  AR 4,4/5 20 0

45. 1 rpl 1813 СПБ/ПС  AR 4 40 40

46. 1 rpl 1815 СПБ/MФ  AR 4 40 40

47. 1 rpl 1818 СПБ/ПС  AR 4 45 45

48. 1 rpl 1831 СПБ/HГ sulj.2/closed 2  AR 4/5 50 50

49. 1 rpl 1842 СПБ/AЧ  /tumma alue reunassa klo9-12  AR 6 60 60

50. 1 rpl 1842 СПБ/AЧ  AR 5 50 50

51. 1 rpl 1899 ФЗ eprvja(2)  AR 6 40 52

52. 1 rpl 1912 ЭБ prvja  AR 6 60 60

53. 2kop 1757 k3, 5kop 1782EM, 85EM k6, 88EM, 89EM k4  AE 3(1),4-6 30 30

54. 5kop 1847, 10kop 1894,00,05,11,14(2),15(3), 15kop 1899AГ,01AP k3,

02,04,06,07,12ЭБ,14,16, 20kop 1875,91,01ФЗ,03,04,05,14(4),15(2) AR 2-8 30 70

Muut ulkomaiset kolikot

55. Japani 5 sen v.37(1904) KPY21  CuNi melko harvinainen 6 20 0

56. Nliitto 3rpl 1987 SU70v, 92 1v vallankaappauksesta proof, 95 Warsovan vap., 9,10.

 proof, 5rpl 87 70v vallankumouksesta, 90 armen.kirjoituksia, 91 Mikael katedr. AE 8-9 20 25

57. Meksiko 8 reals 1810 KP110 3/4 35 0

58. Puola 10groszy 1840MW, 15kop/1zl 1837MW k3 arvopuolella ylim.met., 

30kop/2zl 1835MW l.kiill.  AR ………………………… 5/4,3,4/3 20 25

59. Sveitsi 1fr 1955B, 5fr 1931B KP40 type I   AR 8,7 25 25

60. USA kokoelma osavaltioiden vartti-dollareita P- ja D rahapajoista(60)

1999-2008 valmiissa lokerikossa AE ………………. 4(2),6-8 12 21

61. Australia 1penny 1911-64(7) mm.11,17,32,33, 3p 49,58, 6p 42,61, florin 47,

54(2), Uusi Seelanti 1p 62, 5p 40, 1sh 64 k7, florin 49, Fizi 1p 63,64

AE,AR(8) ………………………………………………………. 4-7 30 0

62. Itävalta 10sch 1966, Kanada(3) mm.25c 52, Mosambik(5) mm.20esc 52,60,

yhdessä hpja, Suomi 1mk66, USA dime 41,63D  AR ……….. 4-6 12 15



63. Espanjan Alankomaat(Spanish Netherland) Brabant 1patagon 1643 iso mv, 

reikä, Etiopia 1gersh juotosj., Japani 10sen 1887 reikä, Venäjä 1rpl

1813 СПБ/ПС iso met.vajaus, USA 25c 1915D juotostinaa

kaikki AR …………………………. ilman vikoja kunnot 4,6,3,3,5 20 29

Ulkomaiset juhlarahat, rahasarjat, eurot

64. Eesti 10 krooni 2004 Eestin lippu proof KP40  kotelo  AR 10 35 52

65. Eesti 100 krooni 2006 Estonia Teater 100v proof KP43  kotelo  AR 10 40 0

66. Japani 500 yen Yr.60(1985) hallitusjärjestelmä 100v. KPY89   CuNi 9 7 0

67. Saksa Weimar 3 mk 1926A Lϋbeck 700Jahre Reichsfreiheit AR 7 100 100

68. Sveitsi 5 fr Federaatio 650v ND(1941)B KP44   AR 8 30 34

69. Eesti rahakirje 90v Eesti Vabariik esitteineen sis. 1mk22, v.postimerkin 5K +

rahakortit(2) 130v laulujuhlia ja 1kr1999 + rahapakkaukset(2) 2002/10s,

50s, 03/20s, 5kr 93,94 ja 07/50s, 08/10s,20s,1kr, kr94 6+10+10 25 0

70. Nliitto rahasarja 1965 1kop-1rpl, 9 rahaa ja Leningrad-rahapajan pol. AE 10 10 120

71. Luonnonsuojelu-/Conservation-sarjan rahat(4) kahdesta maasta pillereissä

ilman tod.: Indonesia 2000 ja 5000 rupiah 1974 KP39,40 , Tanzania 25 ja 50 shilingi

1974 KP7,8   AR ………………………………………. 9(1),10 28 28

72. Salt Lake City olympiakokoelma esite- ja takuutodistuksineen laatikossa,

rahat quadrum-koteloissa: Latvia 1lats 2001, Bulgaria 10leva 01, Ukraina 10 grivnaa, 

Turkki 10.000.000L 01, Mongolia 500tugrik 01, Valko-Venäjä 20rpl 02, Man-saaret 

1crown 01, USA 1$ 01, Venäjä 3rpl 02, Andorra 10diners 02, P-Korea 7won 01, 

Espanja 10€ 02, yht.12 proof-rahaa  AR  ……………………… 10 132 135

73. Torino 2006 olympiakokoelma esite- ja takuutodistuksineen laatikossa, 

rahat quadrum-koteloissa: Italia 5€ 2005 taitoluistelu, maastohiihto, mäkihyppy, 

10€ 05 alppihihto, pikaluistelu, Ranska 1½€ 05 ampumahiihto, Valko-Venäjä 20rpl 05 

jääkiekko, Espanja 10€ 05 pujottelu  yht. 8 proof-rahaa  AR ……. 10 88 0

74. Peking 2008 olympiarahat(2) quadrum-koteloissa, mukana esitteet: 

10 yuan 2008 leijanlennätys, sulkajalkapallo, proof  AR ……… 10 30 33

75. Europa-viralliset hopeaeurot - kokoelma aitoustodistuksineen laatikossa,

rahat quadrum-koteloissa: Irlanti 10€ 2006 Beckett, Suomi 10€ 06 Snellman,

Belgia 10€ 06 Lipsius, Unkari 5000for 06 Bartok, Portugal 8€ 06 Henrik Purjehtija, Itä-

valta 5€ 06 Mozart, Hollanti 5€ 06 Rembrandt yht.7 proof-rahaa  AR 10 77 0
76. erikois-2€ Leuchtturm 2€-albumissa ja L-kansiolehdillä(5) 2004-15

    (175) mm. Suomi 04EU(2), Rooma07-, euro10v- ja Saksan rahapajasarjoja ym. 7(3),8-9 630 0

Kultarahat, jetonit

77. Etelä-Afrikka 1/10 krugerrand 2017 krugerr.50v 3,39g Au?‰, proof

aitoustod., kotelo …………………………………………. 10 115 120

78. Isle of Man(Man-saari) 1/5crown 2000 Queen Mother(Kuningataräiti) 100v

6,22g Au 999‰ proof painos 2000pcs(kpl) KP1048  kotelo 10 270 0

79. Kanada 100 doll.1976 Ol.Montreal76 16,965g Au 917‰ proof KP116

alkuperäinen nahkapääll.kotelo, tuoteseloste  …………………………….10 440 540

80. Puola 10 zl 1925 3,22g Au 900‰ KP432 9/8 140 190

81. Ruotsi 20 kr 1873 8,96g Au 900‰ SM1 8/7 290 290

82. Salomon Saaret 25 doll. 2015 Tapio Rautavaara 10g Au99,9‰ proof 

painos vain 200pcs(kpl), tod.+kotelo ……………….. 10 360 360

83. Serbia 20 dinara 1882 6,4516g Au900‰ /muutama eprv KP17.1. 8/7 220 255

84. USA 5$ 1986W Liberty Statue 100v 8,36g Au 900‰ proof, ait.tod.,kotelo 10 220 250

85. USA 5$ 1916 S 8,359g Au 900‰ KP129 7 250 270

86. Venäjä 5 rpl 1898 AГ prv/ 4,3g Au900‰ 7 150 150

87. Venäjä 10 rpl 1899 muutama eprv 8,6g Au900‰ kasetti, aitoustodistus 

ja sinetti ………………………………………………………. 8/7 280 310

88. 10 mk 1882 3,22g Au 900‰ prv 8 170 185

89. 10 mk 1913 3,22g Au 900‰  rv,prvja, p.painontasausjiä 7/8 160 175

90. 20 mk 1879 6,45g Au 900‰ 8/7 270 330

91. 100 € 2008 Suomen sota 8,48g Au 917‰, proof tod., kotelo 10 240 250



92. 100 € 2009 Porvoon valtiopäivät 200v 6,78g Au917‰, proof tod.+kotelo 10 200 205

93. 100 € 2014 1.markka ja numismatiikka 5,65g Au 917‰, proof sinetöity  

19.4.14, nro398/600, koko painos 6000, ait.tod., kotelo …. 10 280 285

94. kultaiset jäähyväiset markalle - vuosisarja 2001/3 proof, nro3846/5000,

Au-jetoni 900‰ 8,6g, laatikko ……………………………. 10 210 255

Suomen kolikot, suuriruhtinaskunta
95. 1 p 1870 4 70 70
96. 1 p 1873 6 19 0
97. 1 p 1881 6 30 0
98. 1 p 1882 p.syöpymiä mol.puolin muuten 6 40 40
99. 1 p 1892,94(2),99,02(2),06(2),07-16(85) joissakin phpja 7-8 50 50
100. 5 p 1910 rvja 4 40 40
101. 5 p 1915(2),16,17I ja II 7-8 10 0

102. 10 p 1889 tumma, rv kl12/ 6 35 35

103. 10 p 1898 tumma 4 45 54

104. 10 p 1898 /epijiä, eprvja 3/4 40 40

105. 25 p 1869 SNY269.2.2.(vasen kieli kaareva / P lehtiryhmän kohdalla,

rusetti pyöreä)  puhd. ………………………………………….. 4 30 0

106. 25 p 1871 3/4 40 40

107. 25 p 1908 7 15 15

108. 50 p 1864 4 10 0

109. 50 p 1911,14(8),15(7),16(20),17II(4) useissa ephpja 7-8 20 62

110. 1 mk 1866 SNY399.2.2.(lehdet rosoiset) tunnuspuolella tummaa ylär. 7 40 96

111. 1 mk 1915(19) käyttämättömiä, havaittavissa eprvja tai hnja, el.patinaa

puhdasta hopeaa 85g …………………………… 9 230 230

112. 1 mk 1864 el.puhd. k4,66,72,90,07,08,15(3)   66,72: k3/4 3-8 110 120

113. 1 mk 1865(4),66(2),74(2),90(2),93,15(2) 2-7 65 65

114. 2 mk 1870 6 30 0

115. 2 mk 1865(2),70,72,06 SNY500.2.(lyhyt kauttaviiva) 3-4 50 50

116. 50p 1871,72,89,90(2),91(2),93(2), 1mk 74,90(2),92,93(2) 4-5 50 58

117. 50p 1890,92(2), 1mk 74(3),92,93,07(2),08(2) 4-6 50 50

118. 50p 1907,08, 1mk 08, 2mk 07 6,6,5,5 30 31

119. 25p 1916,17I,17II, 50p 1890,16(2),17II, 1mk 1865,66, 2mk 1870,07 4-6 35 41

Suomen kolikot, tasavalta

120. 5 p 1918 KV II arvop.p.tumma laikku 7 60 72

121. 1 mk 1950 Cu (8) 8-9 25 27

122. 5 mk 1928, 29 malli28 4,3/4 40 46

123. 5 mk 1931 8 20 20

124. 20 mk 1931 7 31 38

125. 50 mk 1958 8 20 0

126. 200 mk 1959 8 30 30

127. 500mk 1951 pmv reunassa + 5mk 1951(3) 7,7-8 151 151

128. 500 mk 1952 9 15 15

129. 500 mk 1952(3) 8 28 28

130. 500 mk 1952(5) 7-8 45 45

131. 1000 mk 1960(4) kahdessa v.likaa 7 32 32

132. 25p 1928, 1mk 23 7 30 0

133. 100mk 1960, 200mk 58H 9,8 15 15

134. 10mk 1938, 56 k9, 20mk 54po , 60,61,62 8,9(1) 15 15

135. 1 mk 1965 syrjäkirjoitus puuttuu 6 25 52

136. 1 mk 1964-68(606) 4-6 299 350

137. 500mk 1952(3), 1mk 65 +25p 16-17II(6), 50p 16-17II(7) + keraaminen? 

Lenin-mitali 54mm ja Lenin-rintanappi ………….. 6-7,4+6-7+hienot 26 26

138. kansio Suomen metallirahat II (1918-72): 1p 19-24, 5p 18-43, 10p 19-45,

25p 21-45, 50p 21-43,45,47,48, 1mk 21-24,28-52(ei43Fe,49Cu), 52,53Fe,



54-62, 5mk 29-52, 52,53Fe,54-62, 10mk 28-39, 52-58lev1 (2),60,61kap1 (2),

62, 20mk 31-39, 52,54po -62, 50mk 52-54,56-62, 100mk 56-60, 200mk 56, 

59, 1000mk 60; 63-72 kaikki, mm.10mk67,70,71 lähes kaikissa muovihikeä 4-8 160 0

139. 20 p 1969 rahapajan rulla ? 30 31

140. 1mk 1969 rahapajan rulla(2) ? 30 30

141. rulla 2 € malli99-06  sokea so.klaavapäät, sanottu olevan 2006Äänioikeus ? 70 0

142. rullat 5cent 1999(2),01(2)+sokea, 10cent 99(3)+sokea, 20cent 02(2)+

sokea, 50cent 00, 1€ 01, 2€ sokea  sokeat mallia99-06   … ? 165 0

Suomen juhlarahat, vuosisarjat, eurot

143. 10 mk 1967(6), 71 alkuper.kotelot 8(1),9 40 49

144. 10 mk 1967(5) ei koteloita 8-9 40 40

145. 100 mk 2000 Riemuvuosi pilleri 10 40 41

146. 100 mk 2000 Helsinki 450v pilleri 10 30 30

147. 100 mk 2000 Aleksis Kivi proof kotelo 10 35 35

148. 100 mk 1989Aten., 91Ahven., 92Itsen.(2), 94EM, 95AIV pillerit 10 35 44

149. 100 mk 1989Lahti, 90Sotainv., 95YK, 98Suomenlinna  pillerit 10 35 0

150. 100 mk 1989Aten., 95AIV,YK, 96Schjerfbeck, 98Aalto,Suomenl. pillerit 10 60 0

151. 10mk 1967(2),75,77 25mk 78, 50mk 81,82,85, 100mk 90HY,90Sotainv.,

91Ahven.,92Its.,97Nurmi  alkuper.kotelot,pillerit ……….. 8-9,10 45 59

152. 100mk 1994EM, 95AIV, 10€ 2002 Olympia kaikki proof alkuper.kotelot 10 40 40

153. 2 € 2004 EU-laajentuminen 7 14 16

154. 10 € 2003 Mannerheim proof kotelo+ait.tod. 10 15 15

155. 10 € 2002 Lönnrot(2) proof, 02 Olympia proof, 04 Jansson, 05 Tuntematon

kaikki pillereissä ………………………………………… 10 55 0

156. vuosisarja 2001/2 proof, sis.hopeajetonin 10 15 18

157. vuosisarja 1999-2001 Tripla proof laatikossa 10 30 52

Suomen setelit 

158. 25p ja 50p 1918 mol. Col/Mϋl 10 10 12

159. 1 mk 1963 A-sarja Lei/Sac 4 40 54

160. 1 mk 1963 A*-sarja nro 07…  Ros2/Heä 9 20 38

161. 5 mk 1922 LittC E-sarja Kal/Kiv 8 20 0

162. 5 mk 1939 LittD vl1  B-sarja Rai/Car (3) peräkk.nroita(2) 9 18 19

163. 5 mk 1963 LittA *L-sarja Ale1/Nar peräkk.nrot(4)  kaikissa kaareva 

sin.jälki oak:ssa (tullut konekäsittelystä) ……………….. 9 40 40

164. 5 mk 1963 LittA F Uus/Lin lyhyt painuma, L Kul1/Mäk1 virhe, B* Uus/Lin

           n.reikä vas.yk., I* Kar1/Mäk1, LittB Y Ale1/Nar p.klem.j. 9,8,9,6,9 20 27

165. 10 mk 1939 LittD vl1  C-sarja Jut/Car(5) peräkk.nrot 9-10 40 41
166. 10 mk 1963LA vl1 K*-,T*-,AÅ*-s. Kar1/Luu, Uus/Heä, Kar1/Koi1

AÅ*:ssa huomattavan leveät vl-viivat ……………….. 7,8,8 19 25

167. 10 mk 1980 A(2), B, C(2)  Uus/Leh(2),Ksto2/Pun1,Kar1/Hes(2)

A ja C: peräkk.nrot ………………………………………….. 9 8 8

168. 10 mk 1980 A*-sarja Kul1/Leh 9 10 10

169. 10 mk 1980 B*-sarja Kul1/Koi1 9 15 0

170. 10 mk 1980 I-sarja (korvaava)  Ale1/Mäk1 9 80 82

171. 10 mk 1980 A* nro1486, D nro1706 ja 80 LittA korvaava nro 1991

Hol/Koi1,Uus/Mäk1,Kul1/Hes …………………………….. 5,9,5 8 8

172. 10 mk 1980 LittA korvaavat nrot 1991,92  Uus/Van1,Hol/Mäk1 10,8 14 15

173. 10 mk 1986 korvaava nro 1997 Pun2/Häm2 (2) peräkk.numerot 10 12 12

174. 10 mk 1980 A*, D*, J*, R*(2) Kul1/Leh,Uus/Koi1,Ksto2/Mäk1,Lin/Nar,Hol/Mäk1 

80 LittA korvaava nro 1991 (3) Kul1/Hes,Kul1/Van1,Lin/Pun1 .. 7-9 32 32

175. 10 mk 1980 A,J(2),L(3),P,V,Ö, J* Hol/Lin, R*(2) Kul1/Pun1,Uus/Hes, 

80LA korv.nro1991  Kul1/Hes  sis.11 eril. nimiparia  ……… 6(1),7-8 12 19

176. 20 mk 1922 LittC E-sarja Bur/Kiv 9 50 67

177. 50 mk 1977 A-sarja Kar1/Hes 9 19 21

178. 100 mk 1957 A*-sarja nro0516622 War/AAs 7 20 25



179. 500mk / 1000mk 1922LittC H-, M- P-sarja Rai/Car,Ran/AAs,Kiv/Wah 4 25 34

180. 500 mk 1955 A-sarja War/Lei 3 20 37

181. 500 mk 1956 valk.paperi  G-sarja Ros1/AAs ep.painuma oik.reunassa 9 56 56

182. 500 mk 1956 F-sarja Sim/Eng 4 15 15

183. 1000 mk 1945 LittA A Rai/Wah  pysty- ja ep.kulmataite 6 80 88

184. 1000 mk 1955 vl1  L-sarja Sim/Eng hyvä 4 15 15

185. 1000 mk 1986 LittA Hol/Mäk2 nrot 801164… 6 50 62

186. 50 € 2002 L-sarja Dui H007E2 7 640 0

187. 1mk 1915 Sa 7nroa , 16 7nroa , 20mk 45LB V, 100mk 86LA

Jär/The,Bas/Mϋl,Kek/Car,Van2/Koi2 ……………………… 7,8,9,7 10 13

188. 1mk 1916 7nroa (3), 63 AA, 10mk 80(5) mm. D* Ale1/Leh, J* Ale1/Lin, 

86 korv.nro 1996  Uus/Pun1 markat 5, muut 5-8 10 14

189. 50mk 1963LB E Sim/Pun1, 77 F Hol/Luu, 100mk 76 B Ale1/Pun1 5,4,6 19 19

190. 50mk 1986 Hol/Häm1 p.painumia, 100mk 86 Hol/Hes ohut painuma 9,9 20 22

191. 1mk-100mk 1945-93(9) mm.10mk 80 H kirj. k8 + käytettyjä ostokortteja 

ruokaan(5) ja vaatteisiin(2) vuosilta 1941-49 + kiinalaiset "testieurot"

kolmena sarjana 3x(5-500€) …………………. 3-8+4-9+10 12 13

Ulkomaiset setelit

192. Saksa Bayerische Banknote 100mk 1.1.1922 ja 5000mk 1.12.22 

KPS 923,925 ………………………………………… 9,6 12 20

193. Venäjä Etelä-Venäjä 50kop ND(1918), 10rpl 1918  KPS 407,411b, 8,8

250rpl 18 KPS 414c  painanne vas.alak., 5000rpl 19 KPS 419d  vain 9,6

päädyssä p.taitteita, 10000rpl 19 KPS425a  heikko k-taite 8 30 37

194. Zimbabve 100 trilj.dollaria (14 nollaa) 2008 AA-sarja kiinnitetty kahden

paksun kovamuovilevyn väliin ……………………………. 10 20 20

195. Belgia 20fr 15.6.64, Islanti 100kr57 DA, Itävalta 20sch.2.7.67, Jugosl.

5 ja 10din 58, Portugal 20esc. 26.5.54 BBC ch7 ……………… 9-10 25 25

196. Espanja 100ptas 7.4.53, Jugosl. 10din68 AA, Ranska 5fr 7.12.67C Z.63, 

10fr 5.3.70G R.568, Saksa 5mk60 A, Sveitsi 10fr 2.4.64, Ranskan meren-

takaiset maat/Caisse Centrale, France D'Outre -Mer 5fr T.13 ja 10fr B.22 mol. 

ND(1947) k6,6  KP20B,21 …………………………….. 6-8 40 41

197. sekal. Aasiaa 1900-2000-l. (16) mm. Ranskan Indo-Kiina 1piast. 1949 KP54d, 

             Vietnam 100000 ja 200000dong ND muoviset., Pakistan, Kambodia, Sri Lanka 9-10 10 19

Muuta mielenkiintoista

198. Nokian etuvapaita optio-oikeuksia 3x100 ja 70x10 osto-oikeutta,

talonkeja jäljellä, muuttuivat arvottomiksi 20.3.1993 ……….. 8-9 100 0
199. Suomen setelit kultaisina so. kullatut laatat seuraaville seteleille: 

    1mk1860, 5mk1897, 100mk22, 500mk09,75, 1000mk45, 5000mk55 ? 35 0

200. Suomen merkittävimmät maalaukset (10) kangaspussissa puulevyyn

upotettuina hopealla päällystetyillä ja osaksi kullatuilla messinkilaatoilla 

(25x60x3mm), taiteilijat: Simberg,Edelfelt,Isto,Wright,G-Kallela,Järnefelt,Danielson-

 Gambogi,Westerholm,Schjerfbeck,Halonen  …………. hieno kokonaisuus 60 0

201. replika-kokoelma Maailman kalleimmat ja harvinaisimmat kolikot 

(LegendaryCommemorativeCoins of the World) (10) esitteineen laatikossa:   

kullattu(24kar.) tai hopeoitu kuparia, kukin 6g, samankokoisia, kaikissa

 copy-merkintä ja kaikki proof-laatua AE+kulta/hopea ……….. 10 75 0

202. puolalaisen sotilaspoliisin paraatikypärä 67/75, ei vaakunaa - 10 0

203. KH Keräilyharvinaisuus-lehti, vuosikerrat 1995,96, 6 nroa/vuosi siistit 12 12

204. KH Keräilyharvinaisuus-lehti, vuosikerta 1994, 6 nroa/vuosi siistit 10 0

205. KH Keräilyharvinaisuus-lehti, 1.vuosikerta 1989 näytenumerot 1-5,

vuosikerrat 90,91,92,93, 6 nroa/vuosi  ……………………… siistit 40 40


